3aoaua 1. B coBepllieHHO KOHKYPEHTHOI oTpacau aenctByeT 200 ogquHako-
BbIX (upM. O0wmue usnep:kky kaxaoil u3 uux TC=16 + 8q + ¢, rae q — 00beM
BeINycKa (GUpMbl. OYHKIMSA PBIHOYHOTO crmpoca Ha ToBap: Qg = 2500 — 10P.
Onpenenurs:
a) mapaMeTpbl PhIHOUHOI'O PAaBHOBECHUS;
0) 00BeM BhIycKa W pa3Mep MPUObLTH (YOBITKOB) THITHYHOH (DUPMBI;
B) 1IeHy 0e3yObITOUHOI PaboThl (PUPMBI.
3aoaua 2. VI3BeCTHO, YTO PBIHOK O€H3MHA B CTpaHe X HAXOIUTCS B YCIIOBH-
SIX COBEPLLUEHHON KOHKypeHUMH. Crnpoc Ha OEH3MH OINUCHIBAETCS YPABHEHUEM:
Q4 ==200- 10P, rae Qg4— KOIMYECTBO MOKYMaeMOro OEH3uHa (ThIC. TUTPOB); P
— 1I€Ha OJIHOrO nuTpa OeH3uHa (AeH. e.). CpeaHue u3Aep:KKU TUTTUYHONU OEH30-
kononku AC = 5 + (q; — 5)%. Kakoe 4nciao 6eH30KOIOHOK JeHCTBYET B OTpacIy
B JI0JITOCPOYHON MEPCTIEKTUBE?

3aoaua 3. B ycnoBHUSAX COBEPIIEHHON KOHKYPEHIIMH HaXOIUTCsA (upMma, Ko-
TOpast BeITyckaeT ToBap 1o 1ene 10 geH. en. @yHKIus o0mux u3naepkex GupMeal
nveet Bug: TC = 8Q + 0,5Q7%, rae Q — o0beM BhIyckaeMoil npoaykumu. Haiinn-
TE€ MAKCUMHU3HPYIOIIUNA NpHObUIL 00beM BbiTycka. Kakyro npuObulb moiydaeT
nanHas Gupma?

3aoaua 4. CocTosiHWE A€l MOHOIOINCTA XapaKTepHU3yeTcs KPUBOH Crpoca,
3amaHHON ypaBHeHneM Py=100 — Q, dyHkums obmnx uznepxexk TC=Q* + 16.
Onpenenute: a) ypoBEHb BbIIIyCKa MPOAYKIMHU U LIEHY, KOTOPbIE JOKEH yCTa-
HOBHUTb MOHOTIIOJHUCT, CTPEMSAILINICA MAKCUMU3HUPOBATh NIPUOBLIIbL; 0) BEIUUUHY
MPUOBLTA MOHOTIOIUCTA.

[IpenmnonoxuM, 4TO MOHOTIONHUCT MOIYYUII JOCTYIl K BHEIIHEMY PBIHKY, Ha
KOTOPOM OH MOJKET IPOJIaBaTh JI000€ KOIMYECTBO MPOAYKLIHH 10 [IOCTOSHHON
ueHe 60 gomn. CKOIbKO M3Aenuii OH OyIeT npoaaBaTh Ha BHelIHEM phiHKe? Ka-
KUMHU TIPU 3TOM CTaHYT YPOBEHb BBINYCKA MPOAYKLIHH U LIEHAa HA BHYTPEHHEM
pbIHKE?

3aoaua 5. 11pon3BoACTBO CTONOB B ropoae M MOHOIOIU3UPOBAHO KOMIIA-
Huell "ViBaHOB U ceiHOBBA". Kakyro LleHy Ha3HauaeT KOMIIaHUs, €ClIU ee o0LIue
U3IEPAKKHU 110 pou3BoACTBY cTOJIOB paBHbl TC = 10Q, rae Q — o0beM BbIITyCcKa
B ThIC. IIIT., @ 3JJACTUYHOCTh CIpOCa IO [IeHE Ha CTOJIbI paBHa —57?



